
Medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Nummer 5/99, november–januari

Vi synar Mini Svepet
Anette lär sig
mjölka – sid 7

Sid 4–5

14.30 Sångstund på Af Klint
Annandag Jul

10.30 Lovsång och bön inför Gudstjänsten.
11.00 Julgudstjänst Predikan, sång, församlingsoffer
18.00 Julkonsert med Korsdraget

Ti 28 19.00 Församlingstjänarmöte
Ons 29 19.00 Bön och lovsång
Nyårsafton

Nyårsfester. Se annonsering för anmälan. Information Exp.

JANUARI
Sö 2 10.30 Lovsång och bön inför gudstjänsten.

11.00 Millenniumgudstjänst, Kenth Jansson, HHN, församlingsoffer
18.00 LP-möte i Caféet. Hasse Hallberg och Jan-Erik Jarny

Trettondagen
11.00 Årshögtid Kenth Jansson, Mats Polsten, Jarn-Allan Josefson, HHN,

årsberättelse, församlingsoffer, servering
Fre 07 20.00 Ekumeniska Böneveckan. Liselott Johansson, mötet i Pingstkyrkan
Lör 08 Kvinnofrukost i Mariedalskyrkan, Liselott Johansson talar.

Själavårdsundervisning, i Mariedalskyrkan Liselott Johansson
Förbönsgudstjänst i Mariedalskyrkan

Sö 09 10.30 Lovsång och bön inför Gudstjänsten.
11.00 Gudstjänst, Mats Polsten, sång, missionsoffer

Bönevecka
Ti 11 08.00 Bön

10.00–12.00 Bön
14.00–15.00 Bön
19.00 Bönemöte
19.00 Upptäckarkväll på LP-Ria

Ons 12 08.00 Bön
10.00–12.00 Bön
13.00 Sång på servicehuset, Fridlevstad
14.00–15.00 Bön
14.15 Sångstund på Elineberg
19.00 Bön och lovsång

Tor 13 08.00 Bön
10.00–12.00 Bön
14.00–15.00 Bön
19.00 Bönemöte
19.00 Gemenskapskväll på LP-Ria

Fre 14 08.00 Bön
10.00–12.00 Bön
14.00–15.00 Bön
19.00 Bönemöte
21.00 Bön till midnatt

Lö 15 18.00 Bibelstudium och Bön
Sö 16 10.30 Lovsång och bön inför Gudstjänsten.

11.00 Ove Lindeskär, lovsång, söndagsskolan börjar, församlingsoffer
18.00 Kraftkällan med HHN

Mötesprogram
sid 10–12

Madlene Lundström håller i en samling på Mini Svepet för de allra minsta. Foto: Jenny Eriksen.
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Har du åsikter eller tips om innehåll, hör av dig till
Pingstkyrkans expedition.

Tel: 0455-104 83 dagtid   Fax: 0455-174 57
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

Ansvarig utgivare: Kenth Jansson.
Redaktion: Berith Roos-Johansson,Lars-Åke Redéen.

Upplaga: 700 ex. Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona.

Telefonnummer och Postgiro

Kenth Jansson tel. 0455-234 50
Mats Polsten tel. 0455-288 49
Mona Bengtsson tel. 0455-125 90
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

Medlemsnytt
Inflyttade
Anna-Karin Strågefors
Lösen 125, 37194 Lyckeby.

Utflyttade och avförda
Semias Schenberg
Linda Andreasson
Eleonor Borén

Födelsedagar
50 år
20/11 Levi Olsson
6/12 Lena Åberg
26/12 Christina Hansen
5/1 Torgny Josefson

85 år
6//1 Vega Nilsson
14/1 Sonja Sernhed
17/1 Greta Andersson

81 år och över
20/11 Kurt Malmstedt 83 år
27/11 Georg Karlsson 87 år
28/11 Signe Flyborg 87 år
3/12 Margareta Mildh 89 år
8 /12 Erik Gullbing 86 år
9/12 Anna Liljekvist 86 år
20/12 Marta Johansson 86 år
27/12 Ada Svensson 97 år
28/12 Märta Carlén 89 år

Nu står vi inför advent och jul för sista
gången i detta årtusende. Som alltid är vi
okunniga inför framtiden.

Det är förunderligt gott att förlita sig till
Guds löften och ledning inför ett nytt
millennium. Vi är nog många som trodde
att Jesus skulle komma igen tidigare än den
tid vi lever i. En sak är dock Bibeln kristall-
klar på, Han som kom juletid Han kom-
mer igen. Det är advents härliga budskap.

Vi är glada för den cirka en miljon
kronor som vi räknar med att ha i renove-
ringsfonden vid nyåret. Men vårt mål är
högre, två miljoner kronor insamlade innan
byggstarten som kan ske i vår.

Den 22–23januari firar Pingstförsam-

lingen i Karlskrona sitt 80-årsjubileum.
Vid den högtiden kommer vi att ta upp ett
nytt troslöftesoffer till kyrkans renovering.
En nyrenoverad kyrka, en ständig tillström-
ning av människor i alla åldrar. Ett rikt och
varmt församlingsliv. Med många nyfrälsta,
det är min nyårsbön inför nästa år.

Unna dig lite lugn och ro i advent och
jul. Dessa helgers bud-
skap gör gott för sjä-
len.

God Jul
och Gott Nytt År !
Kenth Jansson
Föreståndare

Guds löften håller
även på 2000-talet

Församlingen firar 80-årsjubileum
Helgen 22–23 januari firar församlingen sitt 80-årsjubileum.
Lördag 18.00 Festkväll
Söndag 11.00 Gudtjänst

18.00 Gudstjänst
Flera tillresta gäster kommer att vara med på dessa möten.
Även församlingens egna sång- och musikgrupper medverkar.

Extra insamling vid jubileum
Reparationsfonden har vuxit och omfat-
tar nu 800 000 kronor. För att klara målet
på 2 Mkr krävs dock ytterligare insatser.

Vid församlingens 80-årsjubileum blir
det nya tillfällen att visa att vi vill satsa på
att förnya kyrkan. Den 23 januari ska vi
ha ett stort offer till reparationsfonden.

De senaste månaderna har offren legat
på en bra nivå. Fortfarande saknas dock en
del för att budgeten ska vara helt i balans.
Ekonomirådet

Recept blir till pengar
Var med och dela med dig av dina bästa
mat- och bakrecept och ge samtidigt små
ord av andlig spis. Syftet är att göra en
receptsamling för att sedan sälja den. Be-
hållningen går till reparationsfonden

Lämna in dina recept till Café Ankaret
innan år 2000. Skriv även ditt namn på
receptet. Märk Kuvertet ”Receptsamling”.

”Skall icke örat pröva orden liksom
munnen prövar matens smak.”
Solrunn Jansson
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Det är som en hobbygrupp för 4–6 åringar.
Föräldrarna är ledare två tre gånger var.
Idag är det Madlene, Cia, Marcus, Niklas
och Tomas som är ledare.

Först blir det samling. Alla barnen
sitter på mjuka kuddar och madrasser.
Madlene ansvarar för samlingen.

– Tjena mittbena – så hälsar vi här,
sjunger barnen och gör rörelser.

Sedan berättar barnen vad de gjort i
veckan. Tine (6 år) berättar nöjd att idag

Stina kollar läget
på ”Mini Svepet”
Det är fredag och hallen håller på att fyllas
av skor i storlek 25–33. När jag kommer
in har några föräldrar redan kommit för
att förbereda kvällens ”Mini Svep”. Del-
tagarna är i full gång med olika sysslor.

är det hennes ”uppersittarkväll”, fast bara
så länge mamma vill tillägger hon.

Samlingen fortsätter. Madlene visar
en låda med fina höstsaker som hon har
plockat ute. Det är kastanjer, ekollon och
höstlöv. Barnen tittar nyfiket på.

– Gud har gjort allt detta fina i natu-
ren, säger Madlene och barnen lyssnar.

Nu får barnen önska sånger. Hilda (5
år) vill sjunga ”Bä, bä vita lamm…” och
därefter sjunger de ”Huvud, axlar, knä
och tå, Jesus vill ta hand om hela mej…”.

Det blir en lek och sedan läser Madlene
ett kapitel högt ur en bok som heter
”Bundisarna” (en äventyrlig händelse om
en kung som kommer bland molnen,
utgiven av Dagenhuset).

Det blir bön och barnen lägger fram
sina böneämnen. En pappa är sjuk och
någon vill be för sin farmor. Allas böne-
ämnen tas på allvar och till sist ber man
Gud som haver barnen kär. En härligt

pedagogisk samling med naturliga inslag
av Jesus.

Nu delas barnen upp i två grupper.
Pyssla – Naturtavlor eller Handavtryck

i gips.
Annie (5 år) har redan bestämt färg på

tavlan. Den ska bli blå.
Snickra – Nere i källaren bankas det i

takt. Elias (5 år) har gjort en båt. Josefin
(6 år) slår sig flera gånger på tummen,
men ger inte upp för det. Papporna Nik-
las, Markus och Tomas målar och rättar
till spikar. Jag frågar Niklas vad han tycker
är bra med Mini Svepet:

– Det är viktigt att barnen får komma
till kyrkan och ha roligt tillsammans.

Barnen ser nöjda och glada men trötta
ut när de lämnar kyrkan denna fredag-
kväll. Det blir nog inte så lång ” Upper-
sittarkväll” för Tine och de andra.
Vid pennan: Stina Erserum
Foto: Jenny Eriksen

Niclas Alfzon hjälper Tine och Elias att jobba med verktygen.

Anni Alfzon håller låda.

T v: Marcus Lundström
instruerar Josephine och
Amanda i slöjdandets
ädla konst.

T h: Det blev nog ingen
”uppersittarkväll” varken för

Tine eller de andra barnen
efter en så jobbig och kul

kväll med Mini Svepet.
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Anette Lundström var förberedd på mycket.
Men att hon skulle behöva stiga upp och
klockan sex på morgnarna för att mjölka kor
ingick inte i planerna inför året i Ismail.

– Nej, men jag fick lära mig det också,
säger Anette som var hemma i november på
grund av att hennes första visum gick ut.

Förutom mjölkningen hjälper Anette
även till med att plocka höns samt att plocka
och bereda grönsaker, vilket tar mycket tid i
Ismail. Människorna där borta har väldigt
ont om pengar och tar tillvara det mesta.

– Det är som att resa tillbaka till början av
1900-talet i Sverige, säger Anette. Befolk-
ningen i Ismail lever mer för dagen än vi gör,
samtidigt som de är väldigt generösa och ger
borta mat och prylar till andra som behöver.

Trots fattigdomen har dock inte Anette
behövt somna hungrig någon kväll. Den
familj på två vuxna och tre barn som hon bor
hos är mycket gästvänlig – Anette får inte

ens betala hyra för sin plats i lägenheten.
– Jag försöker att leva som de gör och inte

handla för många dyra varor. De har inte ens
råd med ost, ett kilo kostar åtta kronor…

Förutom mjölken från familjens två kor
lever värdfamiljen på att mannen i huset
åker iväg och arbetar i olika perioder.

– Hjälpen som kommer ifrån oss i Karls-
krona betyder oerhört mycket för försam-
lingen där borta – pengar, saker och kläder.

Även i församlingen är skillnaderna stora.
Anette går oftast i kjol, men hon vägrar att
bära schalett som de andra kvinnorna gör.

När Anette kommer tillbaka till Ismail
ska hon börja jobba i det hus som försam-
lingen har renoverat. Fastigheten ligger vid
kyrkan och är tänkt som träffpunkt för att
öka församlingens kontakter utåt.

– Jag ska vara som ett slags värd, vi ska
bjuda in folk till samtalskvällar etc, berättar
Anette.

Under tiden Anette är i Ismail har vi i
Karlskrona besök av Nathalie Kobmiets, 23
år. En flicka från Ismail som under tre
månader ska lära sig svenska och kunna ta
med en del intryck hem igen.

Stora omställningar för Anette Lundström

Börjar dagen med mjölkning
Omställningen blev stor för Anette Lund-
ström från Lyckeby när hon flyttade till
Ismail för ett år. Rutinerna är helt andra än
de vi är vana vid.

Klockan är 6 – Anette på mjölkpallen.

Xining
September 1999
Koge var det första tibetanska ord som vi lärde oss under vara två veckor i Gui De.
Det betyder ont eller värk. När männiksor såg oss på gatan pekade de på alla
möjliga ställen och sa: Koge Koge. Ibland hade vi med medicin och ibland fick vi be
dem komma tillbaka till kliniken nästa dag. Allt här fungerade fantastiskt bra under
tiden, både i Gui De och Ze Kog. En del överraskningar fick vi, men så ska det vara.

Den första veckan på varje plats hade vi seminarier och den andra veckan gjorde
vi mer kliniskt arbete tillsammans med lokala läkare. Vi hade förberett oss för att
undervisa byläkare, men i Gui De fick vi börja med att under två dagar ha
seminarier för läkarna på sjukhuset. Vi hade utvärderingar, men västerländsk och
kinesisk kultur skiljer sig markant, den egentliga åsikten får vi nog aldrig reda på.

Särskilt i Ze Kog var välkomnandet fint. När fattiga byläkare en kväll ordnade en
måltid för oss kändes det nästan rörande. En av mina stora upplevelser var att tolken
efter två dagar av seminarier undrade varför jag inte undervisade på kinesiska, så
därefter satt tolken ner. Det kändes som stor lön efter flera års arbete vid skrivbordet.

Naturen runt Gui De och Ze Kog gjorde mig nästan överväldigad. Jag hade sett
båda platserna innan sornmaren och förstod att det måste vara vackert, men vad jag
såg överträffade allt vad jag kunde tänka. Men det största intrycket är människorna.
På båda platserna finns det Hankineser, Hui (muslimer) och tibetaner. I Ze Kog är
nästan 75 procent tibetaner, för mig såg det ut som vilda västern den första
morgonen när vi kom ut på huvudgatan (det finns bara en).

Det stod hästar bundna utanför nästan varje butik och flera kom lugnt ridande in i
stan medan andra lämnade i full galopp. I teamet var vi fem olika nationaliteter (åtta
personer). Några stannade kvar där vi undervisat den första veckan och några av
oss besökte byar runtomkring den andra veckan. Jag lärde mig mycket om de olika
områdena och kvinnornas situation. Det ar genomgående ihemförlossningar och i
85 procent är det någon i familjen som förlöser. De flesta byläkare ar män, så de
allra flesta kvinnor skickar aldrig bud efter hjälp förrän det är för sent.

Många runt Ze Kog är nomader och lever i tält, en del bor i lerhus på vintern och
andra bor kvar i tält även under vintern, som är extremt kall på så höga höjder.

Innan jag kom tillbaka till Xining fick jag meddelande om att enda möjligheten att
ändra mitt visum var att resa till Hongkong och komma tillbaka på ett nytt visum och
därefter ändra det. Jag fick en biljett till Hongkong två dagar senare. Efter fyra
veckors intensivt arbete kändes det underbart att sitta på ett plan till Hongkong. Nu
ska jag äntligen få koppla av, tänkte jag. Till saken hör att jag delar bostad med
stans enda västerländska läkare och jag ar den enda barnmorskan. Jag kunde
knappast tro mina öron när besättningen meddelade att det fanns en sjuk person
ombord som behövde hjälp. Jag hoppades att någon annan skulle anta utmaningen,
men så var inte fallet. Det var inte så allvarligt som jag befarade och när vi landade
i Guang Zhou mådde personen riktigt bra.

Med stor glädje kan jag också berätta att i början av denna veckan fick jag mitt
arbetsvisum. Samma dag var jag också och tittade på en ny lägenhet som jag föll
för direkt. Jag fortsätter med språkstudier under hösten, men redan i slutet av denna
månaden planerar jag och Bruce (min boss) en ny resa till Ze Kog. Vi vill följa upp
vårt tidigare besök eftersom det var så positivt.
Rodhe-Marie

Missionsaktuellt

Mandolingruppen i församlingen i Ismail. Många av
deltagarna är under 15 år.
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Vägen har varit lång och krokig för de
flesta av dem som arbetar på Projekt Gräs-
vik. Men arbetsstämningen och gemen-
skapen är god när Ankaret hälsar på i

Spännande projekt
i full gång på Gräsvik
Projekt Gräsvik är nu i full drift. Under
ledning av Jan-Eric Jarny arbetas det som
aldrig förr i lokalerna intill Rotundan
nedanför Europolitan.

är inrutad enligt ett speciellt schema.
– Bland annat pratar vi alltid om hel-

gen som har gått när vi träffas på månda-
garna och på onsdagarna är vi med för-
samlingens övriga anställda och ber, säger
Jan-Eric Jarny, som är en av dem som
leder arbetet på Gräsvik.

De som jobbar i projektet utför en
mängd olika jobb åt bland andra kom-
munen och 61:ans Fynd, församlingens
second hand-butik. De städar lägenheter,
flyttar möbler och fräschar upp bord som
blivit slitna.

– Vi jobbar mycket ihop med social-
förvaltningen men har inget ekonomiskt
stöd än, berättar Jan-Eric. Vi hoppas att
det kommer, de ser ju vilket resultat vi får
med folket här.

Jan-Eric berättar om de 10–12 perso-
ner som arbetar i Projekt Gräsvik. De
flesta är var för sig gripande levnadsbe-
rättelser som talar sitt eget språk om vad
missbruk och trassliga förhållanden kan
få för konsekvenser.

början av november.
– Många av oss åker aldrig iväg, vi har

en enorm gemenskap och stöd i varandra
här, säger Peter Stålgren, nygift 50-åring
och en av deltagarna i projektet.

För Peter och hans kompisar betyder
Projekt Gräsvik att de får helt nya möjlig-
heter att både arbeta och umgås i en bra
miljö. Arbetet följer en projektplan som

Högt upp på önskelistan inför framti-
den står större lokaler. Både för den egna
verksamheten och för att kunna lager-
hålla varor till församlingens Ukraina-
hjälp, vilket nu sker på vinden ovanför de
provisoriska lokalerna.

Uppgifterna på Gräsvik är fördelade
med ansvar på olika personer. Bengt-
Arne Karlsson tar emot beställningar på
kontoret, Kurt Andersson är transport-
ansvarig, Peter Stålgren ansvarar för
flyttningar med mera.

Second Hand
sponsrade bil
Församlingen i Ismail har köpt en bil
till. De står själva för cirka 120 000
kronor till inköpet och har fått hjälp
av oss i Karlskrona med 40 800 kro-
nor. Dessa pengar kommer från
61:ans Fynd. Det lönar sig att lämna
in saker och kläder för försäljning…

Fr v Hasse Hallberg, Peter Stålgren, Bengt-Arne Karlsson, Agatha Olsson, Göran Andersson,
Kurt Andersson, Jan-Eric Jarny, Cyril Augustsson och Ronny Fritsell. Främst Jimmy Hallberg.

Cyril Augustsson och Peter Stålgren putsar för hand på ett bord medan Göran Andersson
(närmast kameran) tar maskiner till hjälp för att bli klar med en bordsställning.
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NOVEMBER
Sö 14 11.00 Gudstjänst, Tord Dahl, sång, söndagsskola och missionsoffer

Söndagskväll i Filadelfia Rödeby, Kenth Jansson, strängmusiken
Må 15 19.00 Strängmusiken övar
Ti 16 19.00 Gospel.se övar.

19.00 Upptäckarkväll på LP-Ria
Ons 17 10.00 Bibelstudium Kenth Jansson

19.00 Bön och lovsång med bibelstudium
Tor 18 09.00 Ekumenisk bön, Möllebackskyrkan. Barnmusik

15.00 Sångstund, Lasarettet avdelning 43
17.00 Konfirmation
19.00 Bön i Filadelfia Rödeby
19.00 Gemenskapskväll på LP-Ria
19.00 Stor körövning i Amiralitetskyrkan inför 1:a Advent

Fre 19 18.00 Svepet och Minisvepet
Lö 20 08.00 Församlingstjänarkåren möts till samtal.

18.00 Storbönemöte, alla kyrkor inbjudna.
Sö 21 10.30 Lovsång och bön inför Gudstjänsten.

11.00 Ukrainagästerna vittnar, Rädda Barnen, Gospel.se, söndagsskola,
församlingsoffer. Gemensam lunch efter mötet.

15.00 LP-möte i Filadelfia Fabbemåla, Hasse Hallberg m fl
16.00 Möte i Aspö missionshus
18.00 Samling för bönerings- och cellgruppsledare i Caféet

Må 22 13.00 Myrorna
19.00 Kören Charisma övar

Ti 23 15.00 Allträff. Set Nilsson visar diabilder ”Blekinges natur”
19.00 Upptäckarkväll på LP-Ria

Ons 24 10.00 Bibelstudium, Lars Ahlström
14.30 Adventsfest på Fregatten
18.00 Marta–Mariagruppen i Rödeby
19.00 Bön och lovsång med bibelstudium
19.00 Bön i Kättilsmåla hos Kurt och Ulla

Tor 25 09.00 Ekumenisk Bön i Mariedalskyrkan. Barnmusik
14.30 Adventsfest på Pantern
17.00 Konfirmation
19.00 Bön i Filadelfia Rödeby
19.00 Gemenskapskväll på LP-Ria
19.00 Orkesterövning

Fre 26 18.00 Svepet och Minisvepet
20.00 Lärjungaskola för ungdomar

Mötesprogram
19.00 Upptäckarkväll på LP-Ria
19.00 Gemensam bön i Ulvasjömåla

DECEMBER
Ons 1 10.00 Bibelstudium

13.00 Adventsfest Fridlevstad
19.00 Bön och lovsång

Tor 2 09.00 Ekumenisk Bön i Baptistkyrkan
09.30 Barnmusik
17.00 Konfirmation
19.00 Bön i Filadelfia Rödeby
19.00 Gemenskapskväll på LP-Ria

Fre 3 14.00 Adventsfest på Af Klint
18.00 Svepet och Minisvepet

Lö 4 18.00 Adventsmöte i Fabbemåla. Kenth Jansson och Strängmusiken
Sö 5 10.30 Lovsång och bön inför gudstjänsten

11.00 Adventsgudstjänst, Mats Polsten, sång HHN, söndagsskola,
församlingsärende, församlingsoffer, andrahandsoffer missionen

18.00 LP-möte i Caféet, Hasse Hallberg, Jan-Erik Jarny m fl
Må 6 13.00 Myrorna

19.00 Kören Charisma övar
Ti 7 13.30 Adventsfest på Östanvinden

19.00 Upptäckarkväll på LP-Ria
Ons 8 10.00 Bön

18.00 Marta-Maria gruppen i Rödeby
19.00 Bön och lovsång

Tor 9 09.00 Ekumenisk Bön, Stadsförsamlingen
09.30 Barnmusik
17.00 Konfirmation
19.00 Bön i Filadelfia Rödeby
19.00 Gemenskapskväll på LP-Ria

Fre 10 14.00 Adventsfest på Ekliden
18.00 Svepet och Minisvepet
20.00 Lärjungaskola för ungdomar

Lö 11 14.00 De äldres julfest. Omväxlande program och servering
21.00 Big Daddy’s

Sö 12 10.30 Lovsång och bön inför Gudstjänsten
11.00 Inför Ordet, Kenth Jansson, missionsoffer
15.00 Julfest för församlingen, bibelhögtid, program av barn, servering

Ons 15 14.00 Allträffen inbjuden till Mariedalskyrkan
19.00 Bön och lovsång

Tor 16 14.00 Julfest på Fredriksdal
19.00 Orkestern övar
19.00 Gemenskapskväll på LP-Ria

Sö 19 11.00 Julgudstjänst Filadelfia Rödeby, Anders Bertling, Strängmusiken
17.00 Julkonsert. Orkestern med solister, kören Gospel.se

Ons 22 19.00 Bön och lovsång
Julafton 11.00–13.00 Julfest på LP-Ria
Juldagen 07.00 Julotta, Kenth Jansson, Jarn-Allan Josefson, Julottekaffe

1 Advent 10.30 Lovsång och bön inför Gudstjänsten.
11.00 Adventsgudstjänst. Kenth Jansson, kören Charisma, söndagsskola,

församlingsoffer, adventskaffe, försäljning. Caféet öppet till 17.00
18.00 Bibel 2000. Jubelfest på Klaipedaplatsen. Stor kör, kända

Karlskronaprofiler, vi tar emot nya bibelöversättningen
Må 29 19.00 Strängmusiken övar
Ti 30 14.00 Adventsfest på Elineberg

19.00 Gospel.se övar.


